(3) PHIE AR A OBHEATRIENEF O EAY PEF ORI

@O BES OO I (AL 1)
Sl PR L — S DA kL —

IUfili4s BE T B G R3E IUfili4s BE T HRER G F3E

B A
(B AbifpiE G e At 105,320 1,053,200,000 1,053,200,000 0 0 1,053,200,000 1,053,200,000
(RR)EK B BB il At 32,000 320,000,000 303,371,186 16,628,814 11,284,790 320,000,000 308,715,210
RO ILTE R B At 64,300 643,000,000 572,538,413 70,461,587 66,824,775 643,000,000 576,175,225
(KROBERS WL B I EI e T 45 30,100 505,000,000 505,000,000 0 0 505,000,000 505,000,000
(R B AR WG pE AN 200,000 100,000,000 100,000,000 0 0 100,000,000 100,000,000
R ILBL B a2 — 2,400 6,346,339 6,346,339 0 0 6,346,339 6,346,339
R EILRREE 2 — 10,260 89,880,288 89,880,288 0 0 89,880,288 89,880,288
RO EBE A2 — 36,000 360,000,000 360,000,000 0 0 360,000,000 360,000,000
(BR) B AR I B A At 33,000 330,000,000 195,034,409 134,965,591 133,999,421 330,000,000 196,000,579
(HROFE ) LG pE AN 6,272 313,600,000 313,600,000 0 0 313,600,000 313,600,000
JAZODT A 789 7 A(BE) 75,000 750,000,000 735,701,030 14,298,970 31,831,559 750,000,000 718,168,441
(BRREAR G PEW A &2 — 4,000 400,000,000 400,000,000 0 0 400,000,000 400,000,000
(BROR 7y B E N 50,000 500,000,000 500,000,000 0 0 500,000,000 500,000,000
¢ N/ 45,900 459,000,000 459,000,000 0 0 459,000,000 459,000,000
A U 5 P B ZE (BE) 210,000 210,000,000 210,000,000 0 0 210,000,000 210,000,000
FRIJARANZLE 14,200 142,000,000 142,000,000 0 0 142,000,000 142,000,000
RO N2 — 915,000 366,000,000 209,792,092 156,207,908 149,643,158 366,000,000 216,356,842
FOREAFEMR) 9,000 900,000,000 900,000,000 0 0 900,000,000 900,000,000
WAESPIEACHS) 630,000 630,000,000 515,827,764 114,172,236 112,085,343 630,000,000 517,914,657
At — 8,078,026,627 7,571,291,521 506,735,106 505,669,046 8,078,026,627 7,572,357,581
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@ PBEEALSIENFEORAMPE DM A A, HLH, ZFHEE O BIHINE QN BE AT N OB E 2| FREBRFE TR THD YL HFREFE

ICBWTAHLESE QSO M (AL : 1)
BE A 2 1 A 2 HZ A, #@E)% FED ﬁ#ﬂbfzi\%ﬁé#ﬂ(ﬁ% FyE

(W) & PEE B F e B IE T 1,350,000,000 0
(W) B A B RE 2 — 34,914,600,000 0
(W HARZRHER G B Z— 1,588,000,000 0
(W) B R WA FEEINBR R 2 — 750,000,000 0
GapyiE I k=S /AT S 232,000,000 0
(7= B IR BN AE 377,000,000 0

&t 39,211,600,000 0
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